MKOY «BapHaBUHCKaga cneuunanbHas
(KOppEeKUMOHHAadA) LLUKONa-nHTepHaT»
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1 3aKpCIUICHUE 3HAHMU,
1 YMEHUU U HABBHIKOB

YMHOKCHNA 1 ACJICHU A

3 alm 0Ka. yrcea Ha 10 u 100.
A v J OoOyuawmue:

pUTH IpUEMBI YMHOXEHU U nenenusd Ha 10 u 100; nenenue ¢ ocratkoMm;
" CUCTEMATU3UPOBATH YMECHUS U HABBIKA YMHOXKEHUS U JICJICHUS IBY3HAUYHBIX U
Tp€x3HauHbIX uncen Ha 10 u 100;
"3aKPEIUISITh TAOJIMYHBIE CTyYal YMHOKECHUS U JICTICHHUS;
KoppeknmoHHo-pa3BuBaKue:
" Pa3BUBATh BBIYUCIUTEIbHBIE HABBIKU B Iipenaenax 1000;
= pa3BUBATh JIOTMYECKUE OIEpalluM: aHaJIn3, CpaBHEHHUE, 0000IICHHE.
" pa3BHUBATh CAMOOIICHKY, PEYb;
BocnurarejabHble:
* BOCIIUTHIBATh MOJIOKUTEILHYI0 MOTHBALIMIO K O0YUYEHUIO Yepe3 HHPOPMALIMOHHYIO
CpENy ¥ UTPOBYIO IEATEIBLHOCTb;
" COBEPIIEHCTBOBATh KOMMYHUKATUBHBIC HABBIKY, JUCIIUIUIMHUPOBAHHOCTh, YMEHNE
BECTU Y4ebHbI Ananor;
= BOCIIUTHIBATh OEPEKHOE OTHOIIICHUE K TTPUPOJIE.
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MareMaTiaeCKad PAsMHHKA

1. Unciio, KOTopoe AEIIAT, HA3bIBACTCH ...




2. Pe3ynbrar yMHOXXEHUSA HA3BIBACTCH ...




3. Ilpu ymHoxeHuu Ha 10 Hano...




4. IIpn nenenun Ha 100 Hango...




5. IIpu ymuoxenuu Ha 100 HazoO...




6. IIpn nenenun nHa 10 Hamo...




&9 Brinonay feicTais

4-10=400 250:10=25.1
800:100=80 1-100=1001

7-100=70051 0:100=0D
30: 10=3K 17 -10=70 1A
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Ne 3.3azpaznenue 6030yxa

(Pazoop 3a0auu onsa oomautneu padomol) j&
No 526 (2). :

BbLIo - © K.

Broicaguian — 400 k.

o v OcTasiock - ? B 4 pa3a MeHbIIe

5 :.1.-*‘; T

2 1). 400 : 4 =100 (K) — 0CTAIOCH.

2). 400 + 100 = 500 (k) — 6bLT0.

OTtBet: 500 KycTHKOB paccaabl ObLIO

nepex mocaaKou.
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